
CAMARA DE VEREADORES DE 

ALAGOINHA 
Casa Manoel Izidoro Sobrinho 

COPIA AUTENTICA DA ATA DA 15° SESSAO 
ORDINARIA DO ANO LEGISLATIVO DA 
CAMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE 
ALAGOINHA, ESTADO DE PERNAMBUCO. 

Aos 28 (vinte e oito) dias do més de Maio do ano de 2024 (dois 

mil e vinte e quatro), as 19:00 (dezenove) horas na sala de 

Sessdes, de maneira remota, sob a Presidéncia do Vereador 

Anderson Galindo da Silva, compareceram aquela Sessdo os Srs. 

Vereadores: Anderson Galindo da Silva - Presidente, Bruno César 

de Oliveira Melo, Cicero Alves da Silva, José Flavio Inacio dos 

Santos Junior(justificado), Junior Edson Gomes da Silva - 12 

Secretario, Lenilson Flavio Bezerra de Almeida, Maria das Dores 

Galindo - 22 Secretario, Nivaldo Galindo da Silva, Thiago Mickael 

Carvalho de Almeida, O Primeiro secretario Junior Edson Gomes 

da Silva faz a chamada dos Srs. Vereadores: Anderson Galindo 

da Silva - Presidente, Bruno César de Oliveira Melo, Cicero Alves 

da Silva, José Flavio Indcio dos Santos Junior (justificado), Junior 

Edson Gomes da Silva - 12 Secretario, Lenilson Flavio Bezerra de 

Almeida, Maria das Dores Galindo - 22 Secretario, Nivaldo 

Galindo da Silva, Thiago Mickael Carvalho de Almeida. Com a 

presenca de 8 (oito) Vereadores, em nome de Deus, dou por 

abertos os trabalhos da 152 Sessao Ordinaria do Ano Legislativo 

da Camara Municipal de Vereadores de Alagoinha-Pe, peco ao 

servidor Edimax que faga a leitura das indicagdes de n2052, 053 e 

054/2024. 

O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva passa a 

palavra ao Vereador Lenilson Flavio Bezerra de Almeida, e o 

mesmo fez o seguinte pronunciamento: Inicio cumprimentando 

aos colegas vereadores, quero iniciar a minha participagdo hoje 

fazendo alguns comentdrios a respeito de algumas demandas de 

obras concluidas e outras ainda a concluir, amanhd mesmo vai 
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ser inaugurado o calgamento de Lage Grande, nds sabemos o 

fazer ofusca os feitos, isso a gente ver em alguns comentdrios de 

alguns colegas vereadores, mas assim nds entendemos que cada 

um tem o seu caminho a seguir. Entdo, quando somos 

procurados pela populagdo a gente procura conversar com o 

Prefeito, nés somos do mesmo grupo do Prefeito e ndo 

precisamos esta falando aqui em assuntos que a gente ja 

conversou com ele, por exemplo, a respeito das estradas, as 

aragOes de terra, entdo como 0s nossos opositores ndo tém 

acesso ao Prefeito entdo eles tém o meio deles que é através do 

microfone desta Casa para levar as demandas das pessoas que os 

acompanham e dessa forma, veja bem, senhores e senhoras que 

nos ouvem, o sonho de Socorro, as demandas de Socorro ha 

pouco tempo atras era um assunto s6: o saneamento basico do 

distrito de Perpétuo Socorro, foi feito; o agougue municipal que 

eu ndo conhego outro que atenda a populagdo de Alagoinha 

igual ao do distrito de Perpétuo Socorro, pragas para o distrito de 

Perpétuo Socorro, escola para Alverne, quadra poliesportiva para 

Alverne, outra praga para a rua da igreja de Alverne, calgamento 

em Socorro, calgamento em Lage Grande, calgamento em 

Carrapichinho, pragca em Pindoba, praga em Jenipapinho, quadra 

em Jenipapinho. Entdo veja bem o seguinte, o que falta ofusca os 

feitos, mas é dessa forma que a gente vai mostrando e amanha 

mesmo o Prefeito Uilas vai se deslocar juntamente com o grupo 

politico para fazer mais uma entrega a populagdo do povoado de 

Lage Grande que era uma obra tdo sonhada. Eu quero ir mais 

além, a luta maior do povo do distrito de Perpétuo Socorro era a 

estrada, assim que for entregue vai ter outros pleitos, outras 
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demandas, como por exemplo, a dgua do distrito de Perpétuo 

Socorro e adjacéncias. E dessa forma que a gente vai ter que 

caminhar e lutar sem se importar com alguns comentarios 

porque cada um tem a sua maneira de agir, cada cidaddo age da 

forma que quiser e puder pode usar evidentemente, entdo 

muitas vezes eu procuro ndo responder e ndo quero de forma 

nenhuma macular nenhum legislador e também ndo quero de 

forma nenhuma querer um mau debate, quero um bom debate 

para que a gente juntos caminhar sempre elevar o nome de 

Alagoinha. E os senhores que estiverem como pré-candidatos, 

com ou sem mandatos, procurem caminhar desta forma, ndo 

que eu seja professor, ndo que eu seja dono do mundo, mas é 

opinido minha e digo mais: o que precisamos agora? Precisamos 

urgentemente, senhor Presidente, é lutarmos por uma empresa, 

uma industria em Alagoinha. Alagoinha hoje tem potencial para 

receber, Alagoinha tem mé&o de obra sobrando, muita gente 

desempregada por conta de ndo ter oportunidade, quantas 

pessoas estdo trabalhando em Belo Jardim na Moura e em 

outras empresas. Eu estava conversando com um vizinho nosso 

pesqueirense e eu dizia a ele o meu lamento por Pesqueira ser 

uma cidade tdo forte em outros tempos e hoje se encontrar 

nessa situagdo, perdeu a Peixe, perdeu a Cicand, perdeu a 

Ciranda, perdeu a coletoria, perdeu o Sesi e isso enfraqueceu a 

nossa regido porque empregava quantos filhos de Alagoinha a 

nossa cidade irma Pesqueira. Entdo, eu queria aqui botar esse 

ponto para que a gente daqui para frente a gente procure os 

nossos deputados, tanto da oposi¢do quanto da situagdo, 

procurar Fernando Monteiro e o Prefeito procurar juntamente 
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com a sua bancada, procurar Simone Santana para viabilizar essa 

possibilidade. Eu via muito o saudoso Eduardo Campos quando 

ele falava em emprego que era o que ele mais queria que os 

pernambucanos tivessem oportunidade. Estender um brago do 

polo téxtil de Caruaru para Alagoinha. Em outro momento, 

Presidente, quando foi fundado o TTB aqui em Alagoinha com 

Armando Monteiro e naquela oportunidade eu falei com ele a 

respeito e parabenizei a ele por ter trazido a Sadia para Bezerros 

e a Perdigdo para Bom Conselho e veja como cresceu aquela 

regido, veja como aquelas cidades se desenvolveram. Entdo, é o 

gue a gente que para 0 nosso municipio, é lutar: é dgua para o 

distrito de Perpétuo Socorro e para a regido, para os sitios, para 

ajudar o homem do campo nas horas que eles mais precisam. Eu 

sempre procurei dessa forma, como muitos amigos vereadores 

sdo muitas vezes criticados em redes sociais, eu ndo me 

incomodo de forma nenhuma porque eu tenho um caminho, ndo 

é a toa que eu fui Prefeito da nossa querida e amada Alagoinha 

onde eu sou agradecido por demais e quatro mandatos eletivos 

de Vereador. Entdo eu sou grato demais e satisfeito e sempre 

procurando caminhar juntamente com os colegas vereadores, 

preservar o poder legislativo. E dessa forma que a gente vai 

continuar e ndo é porque eu ndo vou participar de mais nenhum 

pleito que vou me afastar da politica, de forma alguma, agora é 

que a gente vai caminhar para poder ajudar o municipio se 

desenvolver. Quero aproveitar a oportunidade para convidar 

todos os amigos vereadores que amanhd a nossa noite la no 

povoado de Jenipapinho comemorando o més mariano da nossa 

padroeira Nossa Senhora das Gragas e aproveito para convidar 
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todos os vereadores, aqueles que puderem e ndo tiverem 

nenhum compromisso, para prestigiar, pois, suas presengas 

serdo de um prazer de recebe-los |4. Muito obrigado, boa noite e 

até outra oportunidade. 

O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva passa a 

palavra a Vereadora Maria das Dores Galindo, e a mesma fez o 

seguinte pronunciamento: Boa noite a todos. Hoje eu gostaria 

de falar acerca das mudangas que a gente tem vivido durante as 

décadas, eu posso dizer como pessoa publica pelas décadas que 

a gente passou como pessoa publica, e as mudangas que hoje a 

gente vive. Em 1991 quando eu era agente comunitério de satide 

em Alagoinha a gente vivia um estado de calamidade publica, me 

lembro como hoje que foi uma época que eu era agente 

comunitaria de saude que a gente vivia com a nossa populagdo 

em estado de precariedade, tenho alguns relatos na minha 

memoria que eu lembro de algumas residéncias que quando a 

gente chegava ndo tinha agua naquela época. A dgua era da poca 

do Jumbo, a agua era do cruzeiro. Naquela época nds ndo 

tinhamos d4gua regularmente encanada, como também em 

muitas outras épocas que a gente ndo teve. E quando eu entrei 

como agente comunitaria de saude, Alagoinha foi selecionada 

por conta da mortalidade que era altissima em criangas menores 

de cinco anos. Alagoinha foi uma daquelas cidades selecionadas 

por conta desses indices e dai a gente comegou aquele trabalho, 

o trabalho de agente comunitdrio de salde onde era um 

enfermeiro sé para toda populagdo. Eu me lembro como hoje 

que a primeira enfermeira nossa foi a mulher de Dr. Peixoto, 

Claudia, uma enfermeira que tinha vindo do Rio de Janeiro. E a 
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gente ver que com o passar do tempo como evoluiu a salde, a 

educagdo... O estado de mudanca do nosso pais é grande, muitas 

coisas melhoraram e ainda tem que melhorar. Eu passei como 

profissional por epidemia de diarreia, de cdlera... Tinha casas 

naquela época que a gente ndo podia entrar de tanto percevejo 

que tinha, porque a falta de acesso a informagdo era tdo grande. 

Eu me lembro que quando era seu Chico Isidoro o Prefeito, eu fui 

1a pedir a ele para nos dar cal para a gente dedetizar as 

residéncias para a gente acabar com a pulga, como percevejo, 

porque ali tinha criangas naqueles ambientes. Tinha casas 

naquela época, que eu me lembro como hoje, que o dormitério 

daquela familia numerosa com cinco/seis filhos eram roupas e 

panos. Quando eu iria entrar nem tinha coragem de entrar 

porque tinha cocd, as criangas faziam coc6 na entrada da casa e 

com o passar do tempo a gente foi educando a nossa populagdo 

e o programa foi se expandindo e Alagoinha hoje tem seis 

unidades de saude da familia. Em cada unidade da saude da 

familia a gente tem um enfermeiro, a gente tem o agente 

comunitario de saude para levar as informagdes, nossa 

populagdo hoje é assistida. Eu tenho na minha memdria que em 

1998, quando eu entrei no concurso em Pesqueira, eu era agente 

comunitaria e levava o povo para Pesqueira e as vezes a minha 

supervisora me chamava atengdo porque eu saia de um setor e 

procurava ajudar as pessoas levando para Pesqueira, porque em 

Alagoinha ndo se fazia exame de sangue, em Alagoinha ndo se 

fazia ultrassom, Alagoinha ndo tinha aqueles determinados 

servios. Quando eu passei no concurso em Arcoverde, me 

lembro como hoje que passei vinte anos, e eu passei os vinte 
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anos carregando a populagdo, pedindo aos médicos para fazer 

cirurgias, para resolver exame. Naquela época todas as tergas- 

feiras quando eu levava 18-20 pacientes para o Altino Ventura, 

que era em Arcoverde, nds ndo tinhamos transporte naquela 

época. Entdo, ou eu pedia ao Dr. Estelita para levar 

diuturnamente todos os dias aquelas pessoas ou eu pagava do 

meu bolso e eu ndo era vereadora naquela época, eu ndo tinha 

como ajudar muito a populagdo fora marcar e hoje eu posso 

dizer que durante esses oito anos do governo de Uilas Leal, eu 

me lembro que até nesse Ultimo pleito a festa estava rolando na 

nossa rua que teve trés/quatro vereadores eleitos e quando o 

pessoal estava ja comemorando eu estava vendo no dia 02 um 

transporte para vim um paciente para o Hospital das Clinicas, 

onde eu ja estou ha dez anos, para fazer cirurgia. Entdo a minha 

estdria publica ela é de muita luta pelo povo e eu continuo 

fazendo do mesmo jeito. Se hoje eu ndo estou em Alagoinha é 

porque amanha as 5:30 eu comego o meu dia buscando resolver 

situagdes muito relevantes para a nossa populagdo na questdo 

da salude. O mandato como vereadora do partido dos 

trabalhadores tem ajudado bastante o nosso municipio, foi 

através dele que eu consegui perfurar em torno de dezesseis 

pogos artesianos durante os sete anos de seca. O Jenipapinho de 

baixo um dia quando fui visitar um senhor ele chorou quando me 

abragou e disse “Dona Dora, a salvagdo da gente aqui do 

Jenipapinho de baixo é aquele agode” foi justamente esse pogo. 

Como foi assim na Camara, como foi assim no Regalo, consegui 

através do mandato do Partido dos Trabalhadores. Todos 

conhecem a minha luta, além da luta da saude, trazer para o 
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municipio alguns beneficios que sdo importantes para a saude. 

Todo mundo sabe que a minha demanda maior é a salde, hoje 

eu poderia estar muito bem descansada, mas eu ndo consigo ver 

alguém no sofrimento, alguém com uma demanda dificil que eu 

ndo tente ajudar. Entdo, amanhd a gente tem inauguragdo de 

calcamento na comunidade de Junior da Lage Grande, isso é 

importantissimo para populagdo, é importantissimo a gente ter 

um Prefeito com um olhar para toda as comunidades. Eu digo de 

coragdo que continuaremos e continuarei nessa luta pelo povo 

de Alagoinha. O meu boa noite a todos e até a préxima reunido. 

O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva passa a 

palavra ao Vereador Nivaldo Galindo da Silva, e o mesmo fez o 

seguinte pronunciamento: Boa noite a todos, em nome do 

Presidente eu cumprimento a todos os vereadores e funcionarios 

da Camara, e a todos os filhos de alagoinha, que Deus abencgoe a 

todos nds e nos cubra de paz, eu aqui quero rebater um assunto 

que foi abordado ai depois que eu sai da reunido, falei dos 

transportes que estavam faltando porque eu sou prova viva e eu 

tenho prova do que eu falo, ndo sou camarada que anda 

mentindo para tentar me reerguer encima dessas coisas ndo, eu 

fui quinta feira para Alverne pagar 4 viagens que eu mandei 

fazer, na verdade nem o motorista eu conhecia, mandei arrumar 

0s carros que eu pagava, foi 1 viagem de Alverne para Socorro, 1 

viagem das Barreiras para Socorro, 1 viagem de Alverne para 

Garanhuns com uma Senhora para se operar, pois se existe carro 

da prefeitura 13 estd tudo invisivel, 1 Viagem das Barreiras para 

Garanhuns, com uma menina para fazer um exame, pois ela esta 

sendo acompanhada, muito doente, e é sempre a mesma 
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histéria que ndo tem carro e que o homem mandou dizer que 

ndo é pra arrumar carro, e para melhor eu gosto de matar a 

cobra e mostrar o cacete melado de sangue, quem duvida de 

mim que tem 8 anos que estou vereador, acho que nunca menti 

aqui, procure o filho de Pedro Delmiro que ele é o motorista que 

fez as 4 viagens e recebeu, eu sou diferente do Prefeito, eu 

mando fazer e mando pagar, ja o prefeito manda fazer e ndo 

paga, é o que ta correndo ai na cidade, essa é a verdade quem 

tiver alguma duvida procure o motorista que eu falei o nome 

dele, e a prova que a cidade n3o esta assistida de carro, aprova 

td ao lado de vocés, o companheiro de vocés e meu, o 

companheiro Cicero do Bar, a 3 semanas atras ele tirou o carro 

dele da garagem e foi buscar um paciente em Arcoverde que 

ficou |4 jogado nas bancas do hospital a noite inteira, ai ele de 

manha foi buscar e fez o papel de cidaddo e ser humano, mais 

uma vez eu parabenizo vocé Cicero do Bar por essa atitude 

humana e de cidaddo que vocé teve, td nas redes sociais ai, e 

hoje chegou ao meu conhecimento, uma menina do Sitio Salgado 

com uma crianga desde ontem bolando atras de um carro para 

trazer ao médico e ndo encontrou, ndo tem, eu acho que vocés 

que usam o Whatsapp e estdo em grupos vocés devem ter visto, 

eu ja fiquei sabendo por terceiros, vejam bem segundo relato 

dela que foi postado nas redes sociais, ela tinha 200 reais em 

casa, alugou 1 carro por 100 e trouxe a filha dela para o médico e 

foi consultada, gastou mais 100 de remédio e a menina ndo teve 

melhora e ela veio hoje se batendo ligando para todo mundo, 

mas os responsaveis pelos transportes falaram que ndo tinha 

carro e a ordem do gestor era pra ndo arrumar carro, ela pegou a 
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carona e foi, estava com a filha |a em pesqueira ai eu n3o sei se 

conseguiu voltar para casa, essa é a verdade, a verdade de uma 

cidade que é bem assistido de transporte na salde, é isso que eu 

escuto choro e gritaria do povo, mas para os vereadores do 

prefeito esta tudo bem pois eles ndo tem coragem de apertar 

esse irresponsavel, t4 judiando da populagdo pobre que tem 

apoio de 7 vereadores que estdo cobertos de propinas e de 

vantagens essa é a verdade da cdmara municipal de alagoinha, 

falta homem com coragem para mostrar a verdade seja a ou seja 

b, né meu prefeito, meu prefeito € meu povo que me elegeu, 

essa € a verdade e outra coisa, o povo estdo pedindo a feira, o 

povo td com fome, pois o povo daqui passa fome quem quiser 

saber va para detras das ruas, casas que sé tem agua e sal e mais 

nada, cadé a feira j4 estd terminando o 5 més do ano, outra coisa 

que foi falado em agua, estrada e emprego, 8 anos ta 

terminando desse prefeito e desse grupo que ai esta, durante 8 

anos ndo tiveram tempo de arrumar d4gua, estrada vieram 

mentir, a estrada sé estd saindo porque entrou outra 

governadora pois se estivesse 0 mesmo grupo de Paulo Camara, 

ndo seria feito, estdo falando em emprego, vai ter emprego sim 

se Deus quiser, Maurilio sendo eleito eu vou em Santa Cruz e 

vamos trazer emprego para alagoinha se Deus quiser, trazer 

emprego para as associagdes, de lado a ou b, que aqui ndo tem 

perseguicdo ndo. Meu tempo de lider eu passo para Thiago 

Almeida e boa noite a todos, obrigado por me ouvirem e todos 

figuem com Deus, até a proxima reunido se Deus quiser. 
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O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva passa a 

palavra ao Vereador Thiago Mickael Carvalho de Almeida, e o 

mesmo fez o seguinte pronunciamento: Boa noite nobres 

colegas vereadores, a todos os amigos que nos acompanham 

através das redes sociais, pela radio e Tv brasil, € com muita 

satisfacdo que estamos tendo a oportunidade de mais uma vez 

estarmos aqui representando e dando voz e vez ao povo, 

pegando embalo na palavra do nobre vereador Nivaldo, é de fato 

que se Maurilio Almeida transformou alagoinha 1 vez, vai 

transformar pela 2 com a fé do povo, estd sendo montado um 

programa de governo extraordindrio, que vai injetar recursos no 

nosso municipio e vai gerar muita renda e consequentemente 

muito emprego para o municipio, e sim vai ser aberta se Deus 

quiser, vairas facgdes de costura no nosso municipio, através das 

associagBes e da forma que estd sendo moOntado esse programa 

de governo, pelos cdlculos que estamos fazendo, tem a 

capacidade de gerar até 1.000 empregos, estamos montando de 

forma segura e especialistas, com inimeras reunides I1a em Santa 

Cruz, o programa piloto que ndo tem de forma alguma o apoio, 

da gestdo é 14 de Bom Sucesso, mas por falta de apoio da gestdo 

esta longe de colocar muitas pessoas para trabalhar, falta apoio, 

incentivo, que fornega uma capacitacgdo e uma ajuda no 

transporte, para que ajude nas manutengdes dos equipamentos, 

na verdade Nivaldo o que a gente quer é que alagoinha seja uma 

terra de oportunidades, pois hoje o prefeito estd matando o 

sonho de muita gente, muita gente que quer ter a oportunidade 

de emprego, muita gente que quer viver em nosso municipio, é 

esse tipo de sonho e oportunidade que ele estd tirando das 
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pessoas, é esse tipo de coisa que ele faz, ele td colocando um 

cabresto em muitas pessoas, pagando uma merreca para tentar 

segurar voto, o povo de alagoinha é inteligente e vai dd a 

resposta no dia 06 de outubro, o que estamos vendo é uma 

quantidade de politicagem no nosso municipio, enquanto 

parlamentar eu pedi para que fosse feito concurso publico pois 

esta faltando aqui no nosso municipio, a gente pediu para que 

fosse feita parcerias publico — privada para que a gente pudesse 

estimular novas empresas, o comercio local, que na verdade no 

nosso municipio ndo tem, infelizmente alagoinha estd no 

caminho errado, mas eu tenho certeza que as pessoas vdo tomar 

a decisdo correta para os proximos anos, dando continuidade, eu 

gostaria de falar sobre a minha ultima fala na sessdo anterior, 

quero corrigir minha fala pois sempre quis e quero trabalhar com 

a verdade, outra situagdo é em relagdo a problematica da saude, 

a gente vai se aprofundar mais quando for falar como lider, 

gostaria de dd uma resposta ao vereador Sukita, pois ele disse 

que foi muito bem atendido e a saide em alagoinha em outras 

palavras esta primeira de luxo, foi medicado quando foi com sua 

familia, mas o seguinte é chegar no hospital e ser atendido é 

tudo bem, tem muitos profissionais que prestam um bom 

trabalho, mas ndo podemos generalizar, dizer que a saude esta 

boa como um todo, pois ndo estd, minha gente a gente continua 

recebendo muitas denuncias de que estd faltando medicamentos 

na farmdcia basica, pessoal o SUS de alagoinha ndo funciona, 

vereador Sukita ndo generalize, pois ta faltando muita coisa que 

o povo quer e ndo tem, falta ambulancia, para encerrar eu volto 

como lider pois temos uma pauta muito grande para hoje. 
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O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva fez o seguinte 

pronunciamento: Boa noite a todos os colegas, boa noite a todas 

a pessoas que nos acompanham pela radio e teve brasil e pelas 

redes sociais, uma boa noite também a cada cidaddo aqui do 

Nnosso municipio que comprasse aqui na casa que vem em muitas 

vesses fazer a visita e conversar comigo como sempre tenho dito 

como gragas a deus sou muito procurado quero comegar minha 

fala de hoje e justificando minha auséncia nas festas das 

barreiras que infelizmente tive um desconforto no dente que 

mim deixou em casa com o rosto um pouco inchado e estava 

com bastante dor inclusive ainda estou com o rosto com um 

desconforto, entdo quero mim desculpar com o povo das 

barreiras mas de que breve mente estarei la fazendo algumas 

visitas que gragas a deus estou sendo convidado para a gente 

passa pra agente conversar quero convidar também as pessoas 

para a grande festa do gene papinho que vai ser uma festa muito 

bonita tenho certeza que todos estaremos | ndo e bruno todos 

vamos estar I8 comemorando com os municipes com 0s nossos 

colegas do gene papinho e vai ser uma festa muito bonita entdo 

comparegam la por que tenho certeza que todo mundo vai sai de 

1a muito satisfeito uma obra de estrema importancia mas uma 

que a gestdo do nosso prefeito Uilas junto com todo nosso time 

que vem trabalhando muito gracas a deus e esse trabalho e é 

reconhecido pelo povo pelas pessoas que nos procura a cada dia 

pela pessoas que estdo ai em todos os dias acompanhando esse 

trabalho quero aqui agradecer o empenho do nosso prefeito 

Uilas e a dedicagdo dele no decorrer desse sete anos para com o 
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povo do nosso municipio por que como tenho dito o prefeito 

Uilas ele transformou a vida de muita gente ele transformou 

muito sonho em realidade entdo ndo adianta querer camufla isso 

ndo adianta quere apaga isso por que a histéria ndo se apaga ela 

simplesmente e linda e reconhecida por nds que estamos 

vivendo um momento muito especial entdo o prefeito Uilas 

dessa vez estar fazendo na comunidade do nosso amigo junior la 

em Lage grande que também tem um trabalho excepcional 

naquela comunidade uma dedicagdo que todo o morador de 

Lage grande conhece sabe o empenho de junior 1d e dessa vez 

em parceria com a gestdo todos os colegas e principalmente com 

o prefeito Uilas Lage grade vai receber um belo calcamento que 

s6 sabe a importancia desse calcamento aquelas pessoas que ali 

reside tenho acompanhado alguns videos, passa la por traz da 

igreja vai na famosa favela que e a rua sdo Jose se eu ndo mim 

engano ndo e isso Junior gragas a deus amanha a gente vai estar 

fazendo essa bela entrega entdo convido a todos que 

comparegam por que sim a gente tem que comemorar por que 

sdo tempos dificeis, mas sdo tempos dificeis na qual com a 

lideranga do nosso prefeito Uilas do nosso time do nosso grupo 

consegue fazer e muito, muitas entregas ao nosso povo do nosso 

municipio em cada canto do municipio tem um trabalho da 

gestdo do prefeito Uilas e de todo esse time que acompanha ele 

nos vereadores, secretarios, o povo que o time verdadeiro e 

nosso povo entdo convido todos vocés para amanha a parti das 

cinco horas agente estar em Lage grande comemorando junto 

com povo de Lage grande mais essa conquista, quero falar 

também que estive dando uma olhada nas estradas juntamente 
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com meu amigo Cicero agente tirou um momento para dar uma 

volta quero aqui agradecer a paciéncia das pessoas por que a 

gente sabe que nesse momento de chuva ndo e facil a gente 

sabe que e um pouco complicado mais gragas a deus estdo sendo 

feito as manutengdes dentro daquilo que e possivel foi colocado 

a manilha ali na estrada da pindoba ali na barragem de seu 

Nezinho e gragas a deus estar dando certo quero aqui também 

s respondendo o vereador Thiago dizer que sim eu entendo a 

opinido dele com certeza eu entendo o ponto de vista dele mas 

eu ja mais posso deixar de dar um testemunho na qual eu vivo 

por que digo e repito eu posso fala da saude do municipio 

inclusive quando eu falo que a salde do municipio ndo estar 

ruim eu falo até da sua esposa caro amigo sua esposa mim 

atendeu e mim atendeu super bem uma excelente profissional e 

estar de parabéns aqui no nosso municipio entdo o hospital tem 

um atendimento excelente aqui no municipio sdo feita em 

medias mil pessoas em média por més viajam até o recife, 

caruaru, Arcoverde claro que a gente ndo pode viver em uma 

utopia e achar que tudo vai ser perfeito mas agente estar aqui 

justamente para dar esse suporte ao nosso povo quando existe 

essas dificuldades o povo tem que procurar um vereador as 

vezes procura um colega que tem eu tenho essa dificuldade mas 

vamos correr todo mundo junto por que a gente estar aqui de 

verdade para correr com as pessoas e a gente ndo pode viver em 

uma utopia mas agente viver em um lugar que realmente 

trabalha pelo povo do nosso municipio e que jamais sera perfeito 

e jamais vai deixar de ter alguma coisa pra fazer e tenho certeza 

que o prefeito Uilas fez, faz e vai continuar fazendo muito pelo 
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nosso municipio até o dia trinta e um de dezembro por que e 

uma pessoa muito capacitada e uma pessoa que tem empatia 

pelo povo do nosso municipio entdo somos sete vereadores de 

carater sete vereadores que luta pelo povo sete vereadores que 

estdo préximo do povo e tenho certeza que o povo do nosso 

municipio estar muito satisfeito com esse grupo e isso ai agente 

vai saber dia seis de outubro se deus quiser com uma grande 

vitdria do nosso pré-candidato e eu acredito muito que alagoinha 

s6 tem a crescer e nés estamos no caminho certo e que contem 

com todos nos base da gestdo do prefeito Uilas pra continuar 

fazendo de alagoinha um lugar cada vez melhor de se viver pra 

cada um de vocés alagoinhense, quero fala também aqui que 

vendo também em relagdo a esse agente sabe que o transporte 

forte e uma coisa um pouco complicada entdo a gente tem que 

somar ao mesmo tempo que a gente faz a critica agente também 

mostra a solugdo entdo tendo em vista o problema que pode 

existir em alguns lugares em relagdo a transporte eu levei ao 

prefeito Uilas a minha intengdo de economizar algum recurso 

para comprar um carro para perpetuo socorro que e uma 

comunidade maior e precisa de um olhar diferente entdo se deus 

quiser pra semana ja vai entrar em licitagdo esse dinheiro desse 

repasse mesmo diante da reforma da camara os trabalhos que a 

gente vem fazendo aqui organizando as contas, ja estar na conta 

pra agente fazer esse repasse pra da esse suporte para que o 

prefeito Uilas compra um mobi para a comunidade de perpetuo 

socorro, dizer também que levei pra ele como disse |a atras em 

relagdo ao a manutencdo e a reforma do caldeirdo do sitio Magé 

tdo falado por algumas pessoas que dizem que ate que eu sou 
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mentiroso, mas eu quero lembrar essas pessoas que meu 

mandato como vereador e como presidente acaba dia trinta e 

um de dezembro e nds estamos no periodo de chuva entdo 

quando o periodo de chuva passar agente sim como eu levei a 

Uilas a intengdo ao nosso prefeito de fazer um repasse para que 

nés pudéssemos fazer para que ele pudesse fazer essa 

manutengdo e essa reforma no caldeirdo vai ser feito como 

também vai ser entregue pela gestdo do prefeito Uilas com 

repasse da cdmara de vereadores esse carro de perpetuo socorro 

e a gente vai continuar trabalhando com a verdade e tenho 

certeza com muita dedicagdo pra fazer dos dias de cada um de 

vocés dias melhores dias mais felizes entdo contem sempre com 

o vereador Sukita estou aqui a disposi¢do de cada um estou aqui 

na camara e pode mim procurar qualquer duvida entdo u abrago 

figuem todos com deus e até a préxima terga feira. 

O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva passa a 

palavra ao Vereador Bruno César de Oliveira Melo, e o mesmo 

fez o seguinte pronunciamento: Boa noite a todos colegas 

vereadores funcionarios dessa casa e ao nosso querido povo de 

alagoinha e com alegria enorme que estamos realizando mas 

uma segdo sO tenho a agradecer a deus por tudo e nosso povo 

alagoinhense , hoje eu quero inicia minha fala falando das duas 

indicagbes que apresentamos hoje na cdmara de vereadores a 

primeira indicagdo foi para a gestdo buscar alternativas e 

criagdes das condigdes necessdrias para oferecer a volta do 

ensino médio da escola pais Jose grd mim, uma estrema 

importancia para a populagdo do distrito perpetuo socorro nés 

sabemos que os jovens da escola pais Jose grd mim tinha 
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primeiro segundo e terceiro ano ai no distrito perpetuo socorro 

e teve que votar para a escola do municipio de alagoinha a 

escola do estado como teve integral e a populagdo estdo 

reivindicando estdo cobrando onde nos poderia levar até o 

acelera ou avangar pra la mas que os alunos pudesse estudar no 

distrito perpetuo socorro como era antes a populagdo reivindica 

muito esse pleito e nos como gestdo como vereador vou fazer 

minha parte vou buscar outras alternativas vou até o governo do 

estado vou procura o Mec e assim vou dar minha contribui¢do o 

que for possivel e o que estiver no meu alcance para buscar e 

volte a te aula novamente na escola pais Jose gra mim no distrito 

de perpetuo socorro por que nds sabemos que algum aluno 

estudava na parte de manh3a estudava na parte da tarde ou na 

parte da noite tinham tempo pra ajudar seu pai seus pais ali nas 

atividades nos sabemos que o distrito perpetuo socorro e muito 

rico na produgdo de leite e de queijo e de doce |a pra cima e 

precisa da mdo de obrar e esses filhos, com a parte vereador 

Lenilson em noventa e oito nos implantamos juntamente com o 

deputado Orivaldo Inacio que ndo fazia parte do nosso grupo 

politico mas a gente se uniu o governo do estado e municipio e 

agente implantou o segundo grau no distrito perpetuo socorro 

em outro momento o governo infelizmente ouve essa mudanga 

ndo sei o porqué nem entendi o por que ndo foi do meu governo 

foi de outros governos ai que realmente foi desfeito esse 

contrato de existia do segundo grau de perpetuo socorro entdo 

eu sé queria dizer isso e outra coisa Bruno rapidinho eu gostaria 

de dizer o seguinte também que eu ndo prometi agua a ninguém 

de forma nenhuma que eu ndo posso prometer o que eu posso 
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prometer e pedir e eu ndo quero nem mim promover que nem 

pré-candidato eu sou estar certo o que eu quero e que ada vez o 

povo de alagoinha tenha mais caminhos abertos para seu 

desenvolvimento e quando eu falei no brago do direito do polo 

fixo até Caruaru isso quem falava isso era o saudoso e querido 

Eduardo Campos como também eu ja falei em outros momentos 

a respeito dessa vinda da sadia da perdigdo para bezerros e para 

bom conselho em outros momentos vérias vezes ja falei isso ndo 

querendo ser oportuno como de forma nenhuma para tirar 

proveito disso eu acho que os alagoinhense mim conhece 

obrigado pela a parte, voltando com a palavra vereador Bruno, e 

assim nos sabemos que o deslocamento para as pessoas vim 

estudar aqui em alagoinha nds sabemos as dificuldades enormes 

de acordar cedo de passar o dia aqui, assim muitas mdes mim 

procuraram enquanto vereador eu vou levar para o prefeito 

Uilas leal pra ver se nos consegue uma solugdo e também esse ai 

vai ser se deus quiser nés vamos realizar isso vai ser colocado no 

plano de governo da gestdo do nosso pré-candidato e futuro 

prefeito de alagoinha Sim&o costa se deus quiser e vamos correr 

la atras da gere vamos buscar o nossos esforco enquanto 

vereador eu vou pra sempre lutar pelo povo alagoinhense, 

também eu quero fala sobre a outra indicagdo que apresentei 

hoje que fosse criado um ponto de apoio da salude néds ja 

sabemos que tem um PSF ai dentro do nosso municipio onde 

atende toda a populagdo do distrito perpetuo socorro e regido ai 

e eu tenho certeza que nos criando esse ponto de apoio onde as 

pessoas vao fazer suas marcagdes que isso ai hoje nds sabemos 

que e tudo de forma online hoje vocé pode se escrever através 
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do whats fala pra onde a vigem vocé que ir isso e tudo enviado 

para secretaria sem poder se deslocar para o municipio de 

alagoinha para fazer esse agendamento eu sei que no distrito 

perpetuo socorro tem funciondrios competentes que ja faz 

algumas fungBes parecidas com essa mas s6 que reivindicagdo 

das populagdo eu enquanto vereador sempre estou presente na 

comunidade no distrito perpetuo socorro e escuto os anseios da 

populagdo e enquanto vereador estou sempre procurando a 

melhora do nosso povo alagoinhense isso e um compromisso 

que eu tenho enquanto vereador com toda populagdo 

alagoinhense e vados trabalhar cada vez mais para que o nosso 

municipio do nosso povo seja beneficiado com vdérias agGes, 

também quero entrar aqui e parabenizar também todos os 

funciondrios do nosso municipio que vem dando sua 

contribuigdo que vem trabalhando para com o nosso municipio 

crescer e se desenvolver e também as questdo da salde do 

nosso municipio que estar sendo realizado muitas ultrassom 

muitas cirurgias por que nés sabemos que as pessoas precisava 

se deslocar para outra cidade e aqui estar tendo um mutirdo de 

cirurgid muitas cirurgias estdo sendo realizadas aqui no nosso 

municipio onde a populagdo sé tem a ganhar e eu fico muito feliz 

enquanto gestdo e o prefeito Uilas leal trazer essa oportunidade 

para nosso povo alagoinhense isso e de grande importancia se 

tratando principalmente na area da saude, eu quero fala 

também que mudando agora um pouco sobre as estradas do 

nosso municipio e de grande importancia vereador Sukita as 

estradas do nosso municipio as maquinas ja estdo rodando a 

todo vapor inclusive a primeira estrada foi ser feita foi a do 
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vereador Nivaldo que liga a estrada do vereador Nivaldo e em 

seguida estar sendo feita a limeira e vai dar continuidade as 

outra adjacentes inclusive o vereador Bruno de Caetano tem 

casa la prépria também isso ai eu ndo escondo de ninguém por 

que minha vida particular ndo escondo a ninguém minha vida e 

um livro aberto e eu quero dizer também que as maquinas 

comegaram dar inicio na estrada do sitio pindoba e esta a todo 

vapor e também ja falei com o prefeito pedi que veja a situagdo 

também para levar para outros lugares e enquanto vereador que 

sempre cobra a manutengdo das estradas esta o vereador Bruno 

de Caetano que eu acho que eu ando toda zona rural do nosso 

municipio e vejo a situagdo mas cobro reivindico cabe ao 

cronograma do prefeito do nosso secretario realizar as 

benfeitorias para nosso povo alagoinhense, voto como lider e 

uma boa noite a todo o povo alagoinhense fiquem todos com 

Deus. 

O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva passa a 

palavra ao Vereador Cicero Alves da Silva, e o mesmo fez o 

seguinte pronunciamento: Boa noite a todos! Hoje que queria 

comegar agradecendo pela estrada da pindoba que comegou ser 

feita, fui com vereador Sukita dar uma olhadinha eu ja queria 

pedir que ele ndo esquecesse o pedacinho daquela estrada que 

liga por Nezinho fumeiro e se puxar vai sair na estrada da 

Pindoba que la também estda muito ruim e queria que visse a 

questdo dos quebra-molas 1a no coqueiro, ja fiz indicagdo, ja 

cobrei e ainda ontem teve um acidente la um rapaz se acidentou 

e estd internado em Arcoverde, e ainda ndo sei nem como estd a 

situacdo desse rapaz entdo que faga esses quebra-molas, esse 
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secretario seja responsavel por isso seja ele o secretario de 

urbanismo seja ele de obras que veja isso com urgéncia, eu 

também ndo poderia deixar de convidar todo municipio para 

uma grande inauguragdo que vai acontecer amanhd em Lage 

Grande onde sera inaugurado trés ruas calgadas, é no lugar que 

meu amigo Edson Junior mora |3 e se dedica muito por seu lugar, 

e ele que atende a populagdo de |4 como vereador e eu tiro meu 

chapéu pra vocé e para seu esforgo dentro de Lage Grande e eu 

tenho certeza que povo de Ia vai ver tudo isso e lutar por vocé 

para que possa chegar ld novamente, agora falando um 

pouquinho a respeito de pré-candidato, como sou também e 

quero dizer que candidato a prefeito seja ele quem for meu 

amigo Simdolzinho que é o meu pré-candidato e tenho certeza 

se Deus quiser quando ele chegar |3, quero da um recado aqui 

sobre o que foi falado é os outros no passado oram os deuses de 

tudo, mas eu acho que ndo, eu so6 queria dizer que o interesse de 

tudo de retornarem para essa prefeitura é botar a familia 

todinha como era de primeiro, alugar os prédios deles mesmo 

pra servir para as secretarias entdo o que eu vejo é isso, s6 vejo a 

ganancia inclusive voltar a fazer uma quadra no meio de Lage 

Grande e talvez bote um 6nibus pra rodar dentro do municipio e 

dentro de um ano gastar um milhdo de reais que foi novecentos 

e quarenta e pouco dentro de um ano, dentro do municipio 

entdo eu acho assim que o povo ndo estdo cego ndo, e ndo tem 

chance pra voltar esse povo pra o poder ndo, a decisdo estd 

neles a ndo ser que tenha um problema no juizo e ndo 

enxerguem e consiga chegar a uma situagdo dessas por que todo 

mundo quando se passa, quer ser bonzinho, ninguém deixou 
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ninguém passar fome na época que estava, ndo faltou carro a 

salde era bem atendida segundo dizem, e eu como filho de 

Alagoinha eu conheci isso e conheci bem a situagdo ndo nego 

ndo, foi feito trabalho foi mas n3o isso tudo que se diz ndo, ndo é 

isso tudo que se diz que foi feito ndo, mas é assim mesmo a 

situagdo tem que procurar as melhoras e infelizmente a oposigdo 

tem que procurar os delas, eu também ndo poderia deixar de 

dizer que povo estdo consciente a uns tempos atrds passaram 

nas casas do povo fazendo uns cadastros e ou perdendo ou 

ganhando ndo estou dizendo que essas mesmas pessoas irdo 

disputar as eleigdes, mas estou dizendo que se passaram fazendo 

isso se ganhasse a eleigdo ou perdendo iria ter emprego pra 

todos mundo eu ndo citar 0s homes por que essas pessoas ndo 

estdo nem mais na politica aqui em Alagoinha, e infelizmente o 

que foi que veio pra o povo de Alagoinha, entdo se acontecer 

isso vai ser mais uma mentira, mas uma fraude pra ver se 

consegue chegar la, mas o que eu tenho a dizer é vamos seguir 

em frente desejo a todos que fagam uma boa caminhada aqueles 

que merecem e Deus decidir que chegue ld e seja bem 

abengoado e vamos seguir em frente, no demais quero deixar 

um boa noite a todos e fiquem todos com Deus. 

O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva passa a 

palavra ao Vereador Junior Edson Gomes da Silva, e o mesmo 

fez o seguinte pronunciamento: Boa noite a todos! Gostaria de 

cumprimentar os colegas vereadores e todos das redes sociais, 

queria dizer que é um trabalho tdo arduo esse que a gente 

enfrenta aqui e eu respeito o trabalho de cada um de vocés eu s6 

fico meio triste quando alguns colegas denigrem a imagem da 

R —— 

Praga Manoel Izidoro Sobrinho, 03 - Centro - CEP.: 55260-000 - Alagoinha-PE 
Fone/Fax: (87) 3839-1172 

Email: camaraalagoinhape@gmail.com

P
O

R
T

A
L D

A
 T

R
A

N
S

P
A

R
E

N
C

IA
https://cloud.it-solucoes.inf.br/transparenciaM

unicipal/dow
nload/77-20260429172953.pdf

assinado por: idU
ser 480



CAMARA DE VEREADORES DE 

ALAGOINHA 
Casa Manoel Izidoro Sobrinho 

gente pois sabemos o trabalho de cada um e valorizo tanto a 

nossa profissdo, a gente tem que matar um ledo por dia, eu 

quero comegar aqui falando sobre a indicagdo que fiz a pedido 

de muita gente aqui da nossa regido carrapicho, e toda nossa 

regido aqui sobre o rogo das estradas que esta fechando e eu 

queria pedir encarecidamente que veja isso com carinho, e 

coloque uma equipe mais urgente nesse rogo pois esta fechando 

as estradas, e pode acontecer algum acidente aqui na nossa 

regido rapidamente gostaria de falar sobre o projeto esporte e 

cidadania que estd a todo vapor e nessa semana foram amis dois 

meninos indicados para participar do campeonato sub 15 que 

sera |a no campo do central, que é o menino Saulo daqui de 

Alagoinha filho do nosso amigo Eduardo da nossa amiga Li, e o 

nosso garoto Pedro aqui de Lage Grande, entdo vimos que o 

nosso projeto esta a todo vapor, dizer que estivemos com equipe 

em venturosa com o sub 13 e sub 15 no ultimo final de semana 

no amistoso do nosso amigo Dudé e estamos juntos e vamos 

continuar se Deus quiser futuramente, falar que estive na Lage 

do carrapicho também sé ndo pude estd na associagdo, e 

falando com algumas pessoas vou deixar uma indicagdo aqui que 

a pedido de vdrias pessoas |4 na Lage no comecinho da limeira, 

para que o prefeito faga ali um ponto de espera para a criancada 

que espera pelo 6nibus pela manh3, ou seja um ponto de 6nibus 

igual aquele que temos na entrada de s.r.: Dedinho em lagoa 

seca para que seja feita isso ai mais urgente, por que a criangada 

fica |4 entre o sol e a chuva e a pedido de vérias maes, se nao foi 

feito essa indicagdo que seja feita por favor, e falar um pouco da 

nossa inauguragdo amanhd de mais de dois mil metros 
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quadrados de calgamento aqui na nossa Lage grande onde eu 

quero agradecer todos os vereadores aqui da cdmara de 

vereadores pois se ndo fosse vocés, por que se ndo tivesse 

assinado o projeto também ndo estava sendo realizado, e dizer 

ao povo de Lage grande que esse mérito ndo é meu e sim deles 

que elegeram o prefeito Uilas e elegeram o vereador Junior em 

2020 prometemos e estd sendo cumprido hoje, agradego a cada 

um de vocés vereadores e venha todos amanhd, para que 

podemos realizar o sonho da nossa populagdo da favela, 

agradecer também a equipe da empresa aqui de terra planagem 

que se propds de me ajudar, hoje cedendo p.c. cagamba, 

retroescavadeira, para que nds pudéssemos realizar e deixar 

pronto para que seja feita a inauguragcdo amanha e fizemos um 

mutirdo juntos com a equipe da prefeitura a quem eu quero 

agradecer a equipe da secretaria de agricultura através do nosso 

amigo Toninho de obras ao nosso amigo Gera, de servigos 

urbanos Edinho que juntos fizemos o mutirdo tiramos entulhos 

fizemos servicos de limpeza ali onde era a quadra aterramos 

deixamos uma beleza, estd tudo pronto para amanhid e eu sé 

tenho a agradecer a todos que colaboraram e até amanhi e até a 

préxima terga feira se Deus nos permitir. 

O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva passa a 

palavra ao Vereador Thiago Mickael Carvalho de Almeida na 

condigdo de lider, e o mesmo fez o seguinte pronunciamento: 

Dando continuidade, infelizmente ndo tem como a gente 

terminar de apresentar todas as demandas, mas vamos |3, a 

gente tinha feito uma indicagdo a um bom tempo atras para 

denominagdo de placas nas ruas, que é uma demanda antiga e 
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aonde a gente vai muitas ruas ndo tem identificagdo, isso 

prejudica na entrega de correspondéncia, e de localizagdo de 

muitas pessoas, a gente apresentou em 2022 e nada, outra 

indicagdo também é relacionada ao saneamento e pavimentagdo 

da rua Ademar, dessa rua finalmente comegou a ser feito esse 

saneamento, por que é um transtorno, outra coisa também eu 

gostaria de falar do auxilio transporte a gestdo ndo da esse 

incentivo as pessoas que vao estudar fora do nosso municipio, 

tendo em vista que foi um programa criado na gestdo de 

Maurilio, infelizmente ndo vem sendo executado da maneira 

correta pela gestdo atual, o que se faz é camuflar os valores que 

vem, que ndo é pouco, Lula estd mandando muito dinheiro para 

Alagoinha, escorrega pelas maos e extraviam todo o dinheiro, 

porque eu nunca vi um negdcio desse, se os deputados ndo 

tivessem mandado um valor consideravel de emenda 

parlamentar esses calgamentos ndo estavam sendo feito ndo, 

mesmo assim ndo corresponde nem a 50% dos que foram feitos 

no tempo de Maurilio, isso é um desafio que eu lango, além disse 

gostaria de dizer que estamos concluindo o més de maio e as 

denuncias que tivemos dos estudantes que estudam fora, até 

agora ndo receberam o auxilio transporte, quando a gente fala 

em programa a gente, quando fala em cesta basica o pessoal ndo 

tem, sé foi dada uma vez, isso é um absurdo, se tem um gestor 

que gosta de maltratar o povo carente é esse ai, o voto do povo 

carente vale igual ao de um rico, que ganha sem trabalhar, 

gostaria que o vereador Cicero do bar nos mande esse 

documento que teve acesso, que prove esses gastos do 

transporte pra gente averiguar essa situacdo, toda gestdo se 
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inicia com mudanga, nosso grupo politico o que quer é 

transformar Alagoinha, boa noite a todos. 

O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva passa a 

palavra ao Vereador Bruno César de Oliveira Melo na condigdo 

de lider, e o mesmo fez o seguinte pronunciamento: Boa noite, 

queria falar que também estive visitando a obra da pista que 

esta bem encaminhada, onde estamos levando esperanga pras 

pessoas e vamos entregar essa obra ao povo de Alagoinha, 

sabemos que o povo é que vaio ganhar com isso , queria deixar 

registrado também para uma indicagdo de se fazer um mutirdo 

de ultrassons aqui no nosso municipio, também queria falar das 

questdes de empregos e industrias, no comego do meu mandato 

guanto iniciamos e eu sempre bati na tecla, pra gente procurar 

oportunidades pras pessoas, eu quero deixar um alerta que 

outros prefeitos tiveram gestdo e nunca conseguiram, também 

outros que é o prefeito Uilas que ndo conseguiu, teve um colega 

vereador que falou que Alagoinha ndo poderia trazer essas 

oportunidades porque ndo tinham agua, mas realmente agora a 

dgua esta chegando, vamos pra frente, quem trazer essas 

industrias serdo bem vindas, tor¢o muito que Simdo ganhe e 

podemos trazer vdrias oportunidades para Alagoinha, estive 

também nas Barreiras na festividade, parabéns a todos que 

fizeram essa festa, também convido todos para festa do 

Genipapinho, esse final de semana, convido todos também para 

a inauguragdo na Laje Grande, foi uma luta grande, mas deu 

certo, eu quero parabenizar o prefeito Uilas por mais uma obra 

de pavimentagdo em frente a loja de Gué, boa noite a todos. 
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O presidente Anderson Galindo faz o seguinte pronunciamento: 

Em relagdo ao compromisso da Casa Manoel Izidoro Sobrinho 

com o povo do nosso municipio, levei ao prefeito Uilas a 

intengdo de economizar algum recurso para fazer um repasse 

pra que ele pudesse adquirir um veiculo para a comunidade de 

Socorro, a gente ja economizou esse recurso, levei também a 

intengdo de fazer a manutengdo do caldeirdo do sitio Retiro, a 

qual venho sendo criticado, mas quero dizer a essas pessoas que 

meu mandato ndo acabou, a manutengdo sera feita, vamos fazer 

esse repasse, obrigado a cada amigo vereador. 

Em nome de Deus do por encerrada esta 152 Sessdo Ordinaria 

da Casa Legislativa Manoel Izidoro Sobrinho, Informando que a 

162 Sessdo Ordinaria serd no dia 04 de Junho de 2024, terca feira 

no horario regimental. Eu 19 

Secretario, que mandei escrever e digitar a presente Ata. 

Sala das Sessoes 28 de Maio de 2024. 

Anderson Galindo da Silva — Presidente. 

Maria das Dores Galindo — 22 secretario 

Bruno Cesar de Oliveira Melo. 
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Cicero Alves da Silva. 

José Flavio Inacio dos Santos Junior 

Lenilson Flavio Bezerra de Almeida. 

(Justificado) 

Nivaldo Galindo da Silva. 

Thiago Mickael Carvalho de Almeida. 
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